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Szóbeli választ igénylő kérdés

Kövér László úr részére
az Országgyűlés elnöke

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az. Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2010.
évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok
benyújtani

Orbán Viktor miniszterelnök úrhoz

címmel.
"Ön csak tudja, merre járt tavaly?!" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Hónapok óta "komámasszony, hol az olló" -t játszik a Miniszterelnökség, a Miniszterelnöki
Kabinetiroda és a Terrorelhárító Központ. A Népszava kezdte firtatni az ön tavalyi külföldi
útjait. A közérdekű adatigénylést mind a Miniszterelnökség, mind pedig a Miniszterelnöki
Kabinetiroda azzal utasította vissza, hogy nem minősül az Infotv 3.§ 9. pontja szerinti
adatkezelőnek. Minthogy az ön biztonságát a Terrorelháritási Központ garantálja, a lap
megpróbálta a kívánt információt a TEK-től beszerezni, ahonnan azonban azt a hivatalos
választ kapta, hogy "a közérdekű adatigénylésben érintett valamennyi adat kezelője" a
Miniszterelnöki Kabinetiroda.

A Kabinetiroda és a TEK közül az egyik nyilvánvalóan hazudik. Annak kiderítésére, hogy
vajon melyik, számos kérdést intéztem Rogán miniszter. és Pintér miniszterelnök-helyettes
urakhoz. A válaszleveleket nevükben aláíró Dömötör és Kontrát államtitkár urak
egybehangzóan megtagadták a választ valamennyi kérdésemre, mindketten csupán annak
közlésére szorítkoztak, hogy a főnökeik irányítása illetve felügyelete alá tartozó
kormányszerv nem kezeli a kért adatokat. Dömötör úr azonban óvatlanul azt is hozzátette,
hogy az ön minden hivatalos útja nyilvános. Ezt magam is így gondolom, az államtitkári
megerősítés azonban kétségtelenné teszi, hogy az ön kormámyának valamelyik képviselője
tudatosan követi el a közérdekű adattal történő visszaélés bűncselekményét, amikor ezt a
közérdekű adatot a nyilvánosság elől elzárja.

Bizonyos vagyok abban, hogy ezt egyik államtitkár sem merné megtenni egyenes utasítás
nélkül, ami viszont logikussá teszi azt a következtetést, hogy az Ön tavalyi külföldi útjai
között legalább egy olyan van, aminek részleteit mindenáron titkolni kell. Abban a



reményben tehát, hogy legalább Ön tudja, merre járt tavaly és kormánya tagjainak és
szerveinek feladat- és hatásköri megoszlása sem mindenestül ismeretlen, Önhöz fordulok a
kérdés tisztázása érdekében.

Kérdezem tehát Miniszterelnök urat:

1. Kormányának melyik szerve intézi az Ön hivatalos külföldi útjait (az ön és az önnel
együtt utazók ki- és visszautazása, szállásfoglalás, költségelszámolás, stb.) és kezeli
az ezzel összefüggő adatokat?

2. Miért nem hajlandó az egyik kormányszerv (jelesül a TEK) által erre vonatkozóan
közölt információt a felügyelő mini szterelnök-helyettes képviselői kérdésre sem
megerősíteni, sem cáfolni?

3. Milyen hivatalos külföldi utakon vett Ön részt a 2017-es év folyamán? (Kérem,
ismertesse minden esetre vonatkozóan tételesen az úticélt, az indulás és a hazaérkezés
időpontját, az igénybe vett közlekedési eszközt, a kíséret tagjait, az elszállásolás
helyét, az út célját, az út folyamán lebonyolított hivatalos találkozókat, és az adott út
valamennyi, a költségvetést terhelő költségeinek elszámolását!)

4. Melyik utat kell ezek közül titkolni és miért?
5. Ki adott utasítást a titkolózásra?
6. Indul-e vizsgálat, esetleg büntetőeljárás közérdekű adattal való vissazélés miatt?

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2018. j4Uius 11.

Tisztelettel:

~~~ Dr. Vadai gnes
Demokratikus oalíció


